

Ψηφίσματα συμπαράστασης στη Λ.Π. και στον Γ.Χαρίση από τον Σύλλογο Εργαζόμενων ΕΦΚΑ Ν.Αττικής & Νήσων



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΦΚΑ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ

(ΣΕ – ΕΦΚΑ)

Στουρνάρη 30 Αθήνα Τ.Κ. 10433, Τηλέφωνα: 2105230793 &
2105243998

www.seefka.gr e-mail: gram@seefka.gr ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
ΣΤΗΝ Λ.Π.

Η κυβέρνηση της Νεάς Δημοκρατίας από την εκλογή της έχει ξεκινήσει ένα πογκρόμ διωξεων κατά εργαζομένων και συνδικαλιστών σε όλους τους κλάδους εργασίας. Στόχος της είναι τα δικαιώματα, οι κατακτήσεις και οι ελευθερίες της εργατικής τάξης και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων, καθώς και η επιβολή του αυταρχισμού και της καταστολής.

Σε αυτό το πλαίσιο κινούνται και εκατοντάδες στελέχη, διευθυντές, εργοδοτές κλπ και στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, ακολουθώντας την κυβερνητική γραμμή.

Τελευταίο παραδειγμα αποτελεί η απολυση της εργαζόμενης Λ.Π. η οποία απολυθηκε με την μη ανανέωση της σύμβασης της στη Μονάδα Μοριακής Διαγνωστικής στην Αιματολογία του Κέντρου Νεών Βιοτεχνολογιών και Ιατρικής Ακρίβειας (Κε.Νε.Β.Ι.Α.) της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ.

Επισημαίνουμε εδώ ότι η εργαζόμενη έχει συνδικαλιστική δράση μέσω της συμμετοχής στο ΣΕΡΕΤΕ με την παράταξη Labor και

διαρκώς της δημιουργούσαν προβλήματα με την συμμετοχή της στις απεργιές που προκηρυσσαν τα συνδικατά (!), ενώ η ίδια πρωτοστάτησε στο να μην κλείσει άμεσα η Μοναδα, όπως ήταν (και είναι) τα σχέδια της κυβέρνησης.

Οι νεοφιλελευθερες πολιτικές της κυβέρνησης έχουν σαν στόχο την ιδιωτικοποίηση ή το κλείσιμο κάθε δημοσίας δομής, ώστε να εξαναγκάσουν τους ασθενείς να πηγαίνουν και να πληρώνουν στις ιδιωτικές εταιρίες. Το ίδιο σχέδιο θελουν να εφαρμοδούν και εδώ, αλλά η Λιάνα ανεδείξε με δημοσιεύματα το θέμα και ενημέρωσε και τους συλλόγους των (καρκινοπαθών) ασθενών, με αποτέλεσμα να καταφέρουν η Μοναδα να παραμεινεί ανοιχτή για μερικούς μήνες ακόμα και να προσφέρει δωρεάν τις υπηρεσιές της στους ασθενείς. Ο υπευθυνος καθηγητής όμως δεν ανανεώσε την σύμβαση της Λιάνας, ενώ το έκανε στις υπολοιπες περιπτώσεις, με προφανή σκοπό να τιμωρηθεί την εργαζόμενη για την συνδικαλιστική της δράση!

Αποτελεί και αυτή η περίπτωση, άλλη μια εκδικητική απολύση, που δεν πρέπει να αφήσουμε να μεινεί αναπάντητη.

- □ Καλούμε τη Διοίκηση να τηρηθεί τη νομιμότητα, να σταθει στο ύψος του θεσμικού της ρολου και να προχωρηδούν στην άμεση επαναπροδλήψη της εργαζομένης.
- □ Εκφραζουμε την απολυτη στηρίξη στην Α.Π. και στους συναδελφους και τις συναδελφισσες που παρα το κλίμα τρομοκρατίας που προσπαθούν να μας επιβαλουν οι κυβερνωότες, συνεχιζουν αγωνιζονται για τα εργασιακά δικαιώματα, αλλά και για την δημοσία και δωρεάν Υγειά. Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ, Η ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΔΕΝ ΜΑΣ ΣΤΑΜΑΤΟΥΝ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
Δημήτρης Ζήσιμος
Ο Γεν. Γραμματέας
Ιωάννης Γιαννακλής





ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΦΚΑ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ

(ΣΕ – ΕΦΚΑ)

Στουρνάρη 30 Αθήνα Τ.Κ. 10433, Τηλέφωνα: 2105230793 & 2105243998

www.seefka.gr e- mail: gram@seefka.gr

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΧΑΡΙΣΗ

Το τελευταίο διάστημα έχουμε γίνει μάρτυρες μιας πρωτοφανούς επιθεσης σε βάρος των συλλογικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων μας. Η εργοδοσία και η κυβέρνηση, με βασικό στόχο να καθυποταξουν τους εργαζομένους, τη νεολαία και κάθε κίνημα που αντιστέκεται στις νεοφιλελευθères πολιτικές τους, προσπαθούν να τρομοκρατήσουν και να εκφοβίσουν.

Βασικό εργαλείο για το πέρασμα των αντιλαϊκών πολιτικών αποτελεί και η βιομηχανία δικαστικών προσφυγών που με βάση και το νέο αντεργατικό νομοθετικό πλαίσιο, αποσκοπεί στο να κρίνονται όλες τις συνδικαλιστικές κινητοποιήσεις καταχρηστικές και παράνομες.

Η επιθεση, όμως, αυτή δεν περιορίζεται μόνο στα συλλογικά δικαιώματα. Οι πειθαρχικές διωξεις και μαλιστα με την ποινή της απολυσης, που τελευταία έχουν πάρει μαζικά χαρακτηριστικά στον χώρο της εκπαίδευσης, αλλά και οι ποινικές διωξεις για συνδικαλιστική δράση βρίσκονται στην ημερησία διατάξη.

Στο πλαίσιο αυτό, η πρόσφατη απόφαση του Εφετείου Αθηνών, σύμφωνα με την οποία επιβάλλεται ποινή-χρηματική αποζημίωση 3.000 ευρώ στον Γιώργο Χαρίση (εργαζόμενο στο Δήμο Καισαριανής, πρώην μέλους της Ε/Ε της ΑΔΕΔΥ και πρώην αντιπροεδρο της ΠΟΕ-ΟΤΑ), ύστερα από μήνυση του δημάρχου Αλιμού, δημιουργεί νέα πρωτόγνωρα αρνητικά δεδομένα. Το «έγκλημα» του είναι ότι αναρτήσε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

ανακοινώσεις σωματείων, ομοσπονδιών αλλά και της ΑΔΕΔΥ, που καταδίκάζαν την συμπεριφορά του συγκεκριμένου δημάρχου σε βάρος της Αναστασιάς Παπαχρίστου – υπαλλήλου και μέλους του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων Δήμου Αλιέμου, καθώς και μέλους του Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ- η οποία υφίσταται σειρά πειθαρχικών και δικαστικών διώξεων.

Αξιζει να υπενθυμίσουμε ότι ο Γιώργος Χαριόσης συρτήκε στα δικαστηρία, όχι για κάτι που έγραψε ο ίδιος, αλλά γιατί ανάρτησε ηλεκτρονικά, ως οφείλε εκ της ιδιοτήτας του ως συνδικαλιστικού στελεχού, τις ανακοινώσεις των δεκαδων πρωτοβαθμιων και δευτεροβαθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων που εξέφραζαν την αλληλεγγυή τους στη διωκόμενη Αναστασιά Παπαχρίστου.

Η πρωτοφανής αυτή καταδικαστική απόφαση ανοίγει τον δρόμο για να «σερνούνται» στα δικαστηρία

οσοι μοιραζουν τις ανακοινώσεις των σωματείων τους και ασκούν κριτική στις πράξεις της εργοδοσίας. Και πρέπει να ενεργοποιήσει το σύνολο των συνδικαλιστικών οργανώσεων, των συλλογικών φορέων, αλλά και των πολιτικών κομμάτων της χώρας. Κι αυτό, διότι εγκυμονεί ο σοβαρός κίνδυνος να επικρατεί στο μέλλον η δαμοκλειος σπαθη τέτοιων «εκδικητικών» καταδικαστικών αποφάσεων και της επιβολής εξοντωτικών ποινών σε όλους όσοι ασκούν κριτική και αγωνίζονται για τον σεβασμό των συνδικαλιστικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων ενάντια στον εργοδοτικό και κρατικό αυταρχισμό.

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας θεωρεί ότι ο αγώνας για την κατάργηση των αντισυνδικαλιστικών και αντιδημοκρατικών νόμων, την κατοχύρωση των συλλογικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων των εργαζομένων, και την αντιμετώπιση των πειθαρχικών και ποινικών διώξεων, που στοχεύουν στην υποταγή του κινήματος, πρέπει να γίνει υποθεση όλων μας, αλλά και να αποτελέσει βασικό στόχο του οργανωμένου συνδικαλιστικού κινήματος.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Δημήτρης Ζήσμος

Ιωάννης Γιαννακλής

